

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek vedoucího práce

Jméno autorky: Kristýna Jelínková

Název práce: DROGOVÁ SCÉNA NA HAVLÍČKOBRODSKU

Vedoucí práce: PhDr. Josef Kasal, MBA, Ph.D.

Rok obhajoby: 2016

Rozsah: 69 s.

Tabulky a grafy: 26/18

Přílohy: 4

Použitá literatura: 40

Ostatní prameny: 8

Struktura a úroveň práce: *Bakalářská práce řeší komplexním způsobem výskyt patologického jevu v konkrétním regionu. Práce vykazuje pevně stanovenou strukturu, ve které autorka postupným způsobem popisuje stav výskytu drogové závislosti na našem území až po problematiku v Havlíčkobrodském regionu. Práce je rozdělena do pěti kapitol popisně analytických, jedné kapitoly prezentující výzkumné šetření a kapitoly s návrhem preventivních opatření, úvodu a závěru. V teoretických kapitolách se autorka zaměřuje na vývoj drogové scény v ČR a na Havlíčkobrodsku. K jejímu popisu a analýze využívá statistické údaje a vlastní zkušenosti ze spolupráce s policií. Text tak vykazuje vysokou míru výpovědní hodnoty a tvoří logický základ výzkumného šetření. To je rozděleno na dvě části. V první části autorka prostřednictvím dotazníků oslovila příslušníky Policie ČR v daném regionu, část druhá zjišťuje prostřednictvím interview postoje uživatelů drog. Autorce se tak podařilo přinést svědectví o vývoji a stavu drogové scény na Havlíčkobrodsku z pohledu hlavních aktérů. Obě části výzkumu jsou uvozeny výzkumnými otázkami. Prezentace výsledků je přehledná a u jednotlivých částí je provedena důsledná diskuse. Zvláště pozitivně hodnotím návrh preventivních opatření, kterými autorka posunuje práci k praktickému využití. Předložená bakalářská práce je solidní časovou sondou do vývoje drogové scény v ČR.*

Téma práce: *rozkrývá specifika drogové scény na Havlíčkobrodsku.*

Rozsah práce: *přiměřený, odpovídá zvolenému tématu*

Zaměření práce: *spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný (s prvky explanace) výzkum.*

Metodologický přístup: *V části teoretické je volen popis a analýza dat s využitím odborné literatury. V části empirické je zvolen kvantitativní výzkum prostřednictvím dotazníku vlastní konstrukce a řízeného interview.*

Cíl práce: *zmapovat vývoj drogové scény na Havlíčkobrodsku byl splněn.*

Použitá literatura: *pečlivě vybraná a aktuální.*

Citace v textu: *řádně označené.*

Jazyková a stylistická úroveň práce: *Kultivovaný jazykový styl odpovídající odbornému vyjádření zjištěných faktů, bez pravopisných a gramatických chyb.*

Formální stránka práce: *odpovídá danému typu práce a zadání.*

Autorka bakalářské práce prokázala:

a) <i>souhrnnou – interdisciplinární orientaci v řešeném problému</i>	A
b) <i>hlubší zájem o zvolené odborné téma</i>	A
c) <i>adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka</i>	A
d) <i>dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko</i>	A
e) <i>dovednost realizovat výzkumné šetření a interpretovat jeho výsledky</i>	A
f) <i>dovednost shrnout a zobecnit závěry a formulovat doporučení pro společenskou praxi</i>	A
g) <i>tvořivost při zpracování tématu</i>	A
h) <i>schopnost samostatné práce bez výrazných zásahů vedoucího</i>	A

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Jak se policisté, se kterými jste pracovala, stavěli k Vaší snaze popsat současný stav užívání drog ve Vašem regionu?

Jak, na základě této zkušenosti, nahlížíte na zvrácení nepříznivého stavu v užívání drog v České republice (na pozadí zprávy, že ČR je na prvním místě užívání marihuany v Evropě)? Vidíte nějaká konkrétní účinná opatření?

Předložená diplomová práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji k obhajobě.

Výsledné hodnocení:

Datum: 31. května 2016

.....
Podpis vedoucího práce